
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Анжеро-Судженска признан виновным в организации приготовления к убийству

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 30, п.п. «а, е, ж, л» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация приготовления к убийству двух и более лиц, совершенное общеопасным способом, группой лиц по предварительному сговору, по мотивам идеологической ненависти).

Следствием и судом установлено, что с сентября 2020 года по февраль 2022 года фигурант, являясь сторонником идеологии молодежного деструктивного движения, признанного судом террористическим, через интернет подыскал сообщника, чтобы совместно совершить убийство учащихся и преподавателей одного из учебных заведений Кемеровской области – Кузбасса. Распределив роли, молодые люди договорились о способе совершения массового убийства, однако сообщник добровольно отказался от совершения преступления.

Преступная деятельность молодых людей выявлена и пресечена сотрудниками Центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу, материалы переданы в следственные органы, где им дана надлежащая правовая оценка.

По ходатайству следователя СК России судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Со следствием осужденный сотрудничал, вину в содеянном признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1862279>

